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Urgentní prosba Nemocnice Šumperk: hledáme brigádníky do 

běžného provozu 

S velmi naléhavou prosbou přichází v těchto dnech Nemocnice Šumperk, která aktuálně hledá 

brigádníky na výpomoc. Kvůli boji s koronavirem jí teď totiž v běžném provoze citelně chybí 

zaměstnanci, kteří namísto své běžné pracovní činnosti každý den odebírají vzorky v odběrovém 

centru nebo se starají o nakažené pacienty na dočasném infekčním oddělení. Nemocnice proto 

urgentně hledá nové brigádníky. 

„Koronavirová epidemie má bohužel dopad i na naši nemocnici. Před dvěma týdny jsme posílili naše 

odběrové týmy a nyní jsme rozšířili také provozní dobu našeho odběrového centra. O víkendu jsme 

navíc otevřeli provizorní infekční oddělení pro nakažené pacienty s kapacitou dvaceti lůžek, které se 

nám postupně zaplňuje. V důsledku toho nám ale citelně chybí zaměstnanci v běžném provoze,“ 

vysvětluje náměstkyně pro nelékařskou zdravotní péči Mgr. Monika Žaitliková.  

Nemocnice hledá zdravotníky, kteří aktuálně pracují mimo obor, ale také maminky na rodičovské 

nebo lékaře a sestry, kteří nedávno odešli do důchodu. Přivítá také pomoc studentů všech 

zdravotnických oborů i všeobecného lékařství. „Spolupráci nastavíme podle možností a preferencí. 

Kromě snížených pracovních úvazků nabízíme samozřejmě možnost sjednat si práci na dohodu. 

Situace je velmi vážná, budeme rádi za každou nabídnutou pomoc,“ dodává Monika Žaitliková.  

Nemocnice Šumperk rozšiřuje provoz svého odběrového střediska, protože počty lidí, které musí 

denně otestovat, doslova raketově stoupnul. Zdravotníci budou nově od čtvrtku testovat každý den 

od pondělí do pátku vždy od 7.00 do 15.00 hodin. Nadále platí, že se k odběrům mohou dostavit 

pouze pacienti na základě doporučení praktického lékaře nebo krajské hygieny. K odběru je potřeba 

se objednat předem.  

 



FOTO: Nemocnice urgentně shání brigádníky na pomoc do běžného provozu. Archiv Nemocnice 

Šumperk

 


